地域づくりセンター美土里だより



令和6年8月1日号

発行:藤岡市地域づくりセンター美土里(下大塚 16-1) TEL: 22-1249 FAX: 22-8239

岩宿遺跡の見学ツアーを開催します!

日本文化が旧石器時代にまで遡ることを立証した有名な国の史跡である「岩宿遺跡」及び「岩宿博物館」を見学するツアーを開催いたします。

この見学ツアーを通じて日本の旧石器時代の暮らしに触れ、歴史の見分を深めて みませんか。

開催概要について

- ■日 時 令和6年9月19日(木) 12時30分出発、17時00分解散
- ■目 的 地 岩宿遺跡及び岩宿博物館(群馬県みどり市内)
- ■集 合 当日 12 時 20 分までに地域づくりセンター美土里に集合
- ■費 用 310円(博物館観覧料)※当日ご持参ください。
- ■定 員 20名(先着順) なお、参加者が 10名に満たない場合、中止となります。
- ■申 込 電話(22-1249) またはファックス(22-8239) で申込。
 電話は日曜日と祝日を除いて8時30分から17時15分まで受付。
 ファックスは氏名、住所、電話番号を記載の上送信。
- ■申込期間 令和6年8月13日(火)から令和6年8月30日(金)まで

当日のスケジュール

当日のスケジュールは、次のとおりとなっています。なお、バスにより移動するため、交通状況により時間が変動する場合がございます。

| 地域づくり センター美土里 | | バス移動 (往路) | | 岩宿博物館 ※見学 |
|------------------|-------------------|--------------|-------------------|-----------|
| 12:20 集合 | → | 12:30 出発 | | 14:00 開始 |
| 12:30 出発 | | 14:00 到着 | | 15:00 終了 |
| 岩宿遺跡 | | バス移動 | | 地域づくり |
| ※見学 | \longrightarrow | (復路) | \longrightarrow | センター美土里 |
| 15:00 開始 | | 15:30 到着 | | 17:00 |
| 15:30 終了 | | 17:00 出発 | | 到着・解散 |